



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

哈尔滨工业大学实践教育讨论拉开帷幕 (图)

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-01

[作者] 刘瑞峰;冯健

[单位] 哈尔滨工业大学新闻中心

[摘要] 哈尔滨工业大学实践教育研讨会开幕式2005年11月30日在哈尔滨工业大礼堂举行。会议突出强调实践教育对高等教育人才培养的重大意义,总结了哈尔滨工业大学近年来的实践教育成果,对今后一个时期内的实践教育讨论和具体工作确立了目标。

[关键词] 哈尔滨工业大学;实践教育



哈尔滨工业大学实践教育研讨会开幕式2005年11月30日在哈尔滨工业大礼堂举行。会议突出强调实践教育对高等教育人才培养的重大意义,总结了哈尔滨工业大学近年来的实践教育成果,对今后一个时期内的实践教育讨论和具体工作确立了目标。会议由王树国校长主持,校领导孙和义、景瑞、周玉、崔国兰、董书民,各院、系领导及教学、学生工作负责人,教研室、实验室负责人及教学、学生工作人员,相关部处负责人出席会议。周玉副校长作《加强实践教育,提高人才培养质量》的大会报告,强调实践教学对高等教育的

意义,回顾了哈尔滨工业大学优良的实践教育传统,总结了哈尔滨工业大学近年来所取得的实践教育成果,指出了目前实践教育存在的问题,提出了开展此次研讨的目标和主要任务,并就此次研讨的具体安排和工作要求进行了部署。市政学院党委书记袁一星教授作《利用学科优势,加强实践教学,促进教学改革》的发言,航天学院力学实验中心主任赵树山教授作《加强力学实验教学改革,提高实验课教学质量》的发言,机电学院机械基础实验中心主任陈明教授作《机械基础课程实践教学环节的建设与改革》的发言,电气学院副院长蒋秀珍教授作《以双赢的理念创建国际联合实验室,以高效多元化思路构建本、硕、博一体化实践教学体系》的发言,土木学院党委副书记徐鹏举副教授作《土木工程学院加强实践教育的几点体会》的发言,校团委副书记王淑滨作《科学发挥实践育人优势,提高新时期大学生综合素质》的发言,介绍了各自单位的实践教学成果,进行了经验交流。会议确定,“加强实践教育,提高人才培养质量”研讨活动分学校、院系层面分别进行,对于宏观、共性的问题,由学校组织全校性的专题报告或座谈,并组织考察、调研、参观、论文交流等,总结经验、提炼问题、进行研讨;不同院系、不同学科的个性问题,由各院系组织研讨,做好毕业生调查和业界调研等工作,总结本院系实践教育的规律和特点,深化改革,推进实践教育工作。整个研讨活动计划从12月开始到2006年8月结束。活动过程中要让学生参与到讨论中来,听

取学生意见，通过全校师生的不断探索和共同努力，走出一条与学校人才培养目标相适应的实践教育之路。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

